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	التقويم

	الروافد


	العدد العشري = الجزء الصحيح + [ الجزء العشري – الأعشار...... ]

القيم المقربة : إلى الوحدة لعدد عشري ( بالنقصان أو بالزيادة ) 

القيمة المقربة بالنقصان إلى الوحدة نأخذ الجزء الصحيح .

القيمة المقربة إلى الوحدة بالنقصان  للعدد 3,87 هي 3  

القيمة المقربة إلى الوحدة بالزيادة نضيف 1 إلى القيمة المقربة إلى الوحدة بالنقصان   

القيمة المقربة إلى الوحدة بالزيادة للعدد 3,83 هي ( 1 + 3 ) أي 4 . 

مدور عدد عشري إلى الوحدة : تنظر إلى رقم الأعشار  

0, 1, 2, 3, 4           نأخذ القيمة المقربة إلى الوحدة بالنقصان  

5, 6 , 7 , 8 , 9        نأخذ القيمة المقربة إلى الوحدة بالزيادة 

مدور ( 8, 3 ) هو 4 أي القيمة المقربة إلى الوحدة بالزيادة للعدد 3,8

ملاحظة : لكل عدد عشري مدور واحد إلى الوحدة وقيمتين مقربتين ( بالنقصان و بالزيادة ) 


	تشخيصي : 

- كيفية إيجاد القيم المقربة إلى 1 بالزيادة أو بالنقصان ( أمثلة)

- الفرق بين مدور عدد  و قيمه المقربة

	التعلمات القاعدية


	النشاط : المعدلات الفصلية لمريم في مادة الرياضيات :  

الفصل الأول : 16,83 

الفصل الثاني : 17,12 

الفصل الثالث : 17,52 

1) أحسب مجموع المعدلات 

2) أعط المعدل السنوي ,
5) أعط القيمة المقربة إلى الوحدة بالنقصان للمعدل السنوي 

      د)    "     "       "     "     "    بالزيادة      "      " 

61,47 = 17,52 + 17,12 + 16,83 

المعدل السنوي :                                         3     51,47 

                                                  17,1566    21

                                                                04

                                                                17

                                                                20

· القيمة المقربة إلى الوحدة لـ 17,1566 بالنقصان هي 17 وتسمى حاصل القسمة المقرب إلى الوحدة بالنقصان للعدد 51,47 على 3 

· القيمة المقرب إلى الوحدة لـ 17,1566 بالزيادة هي ( 1 + 17 ) أي 18 و تسمى حاصل القسمة المقرب إلى الوحدة بالزيادة للعدد 51,47 على 3 
الحوصلة : ( الروافد ) +
· حاصل القسمة المقرب إلي الوحدة بالنقصان للعدد a على العدد b هي القيمة المقربة إلى الوحدة بالنقصان للحاصل .

· حاصل القسمة المقرب إلى الوحدة بالزيادة للعدد a على العدد b هي القيمة المقربة إلى الوحدة بالزيادة للحاصل 


	تكويني :

-  إعطاء القيم المقربة لحاصل قسمة عدد على آخر غير معدوم


	التعلمات القاعدية   


	
	

	الاستثمار


	تطبيق :

 أجر قسمة 22 على 7 ؟ 

أعط حاصل القسمة المقرب إلى الوحدة بالنقصان للعدد 22 على 7 .

.....3,14 = 7 ÷ 22                                 

3 هو حاصل القسمة المقرب إلى الوحدة بالنقصان للعدد 22 على العدد 7 

ما هي الأعداد الطبيعية التي حاصل قسمتها المقرب بالزيادة ؟ 

على 7 هو 4 

الأعداد هي : 21 , 22 , 23 , 24 , 25 , 26 , 27 ,  انتهى


	تحصيلي :

- إيجاد الأعداد التي تعطي نفس حاصل القسمة المقرب ( بالزيادة أو بالنقصان) على نفس العدد المعلوم.
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  الوحدة المفاهيمية    : حاصل القسمة المقرب                                                                  المـستـوى :  الأولى متوسط
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                       :  القيم المقربة                                                                       الوسائــل  :


                          :   تدوير عدد 











